

1/a/2017.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Jóléti Bizottságának 2017. január 16-án 16:30 órai kezdettel tartott NYÍLT rendes üléséről

Helye: Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Tárgyaló terme

Jelen vannak:

A Jóléti Bizottság részéről:

Pintér Ádám	bizottsági elnök
Dombay Zsolt	bizottsági elnök
Fülöp Zsolt	bizottsági tag

Meghívottak:

Dr. Morlin Eszter	korábbi munkacsoport elnök
Zetelaki Orsolya	leendő munkacsoport elnök
Dr. Pázmány Annamária	SZEI intézményvezető

Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Bartha Enikő	Önkormányzati és Szervezési Irodavezető
Horváth Aurélia	népjóléti ügyintéző
dr. Mérész Katalin	jogtanácsos
Bán Edit	szervezési ügyintéző

Pintér Ádám bizottsági elnök: Köszönti a Bizottságot, megállapítja, hogy a Jóléti Bizottság határozatképes, jelen van 3 fő. Javasolja a napirendi pontok sorrendjének módosítását, mely szerint 1. napirendi pontként a meghívó szerinti 4. napirendi pontot: „**A háziiorvosi ügyeleti szolgáltatás tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról**”, 2. napirendi pontként a meghívó szerinti 1. napirendi pontot: „**Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet módosításáról**”, 3. napirendi pontként a meghívó szerinti 5. napirendi pontot: „**A Jóléti Bizottság, valamint a Jóléti Bizottság mellett működő Jóléti Munkacsoport 2016. évben végzett tevékenységéről**”, 4. napirendi pontként a meghívó szerinti 6. napirendi pontot: „**A Jóléti Bizottság 2017. évi munkatervének elfogadásáról**”, 5. napirendi pontként a meghívó szerinti 7. napirendi pontot: „**A Jóléti Munkacsoport feladatainak meghatározásáról**”, 6. napirendi pontként a meghívó szerinti 2. napirendi pontot: „**A Biztonságos Városunkért és a**

Szentendre Sportjáért Közalapítvány megszüntetéséről”, 7. napirendi pontként a meghívó szerinti 3. napirendi pontot: „**A nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatról**” készült előterjesztést javasolja megtárgyalni. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban, felkéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a módosított napirend elfogadásáról.

A Jóléti Bizottság egyhangzó (3) igen szavazattal a napirendet elfogadja.

NAPIREND

	Cím	Típusa	Előterjesztő	Előkészítő
1. T.19.	A háziorvosi ügyeleti szolgáltatás tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról	Előterjesztés	Verseghi-Nagy Miklós polgármester	dr. Dóka Zsolt
2. T.4.	Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet módosításáról <u>Az Mötv. 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján zárt ülés az érintett kérésére!</u>	Előterjesztés	Verseghi-Nagy Miklós polgármester	Bartha Enikő
3.	A Jóléti Bizottság, valamint a Jóléti Bizottság mellett működő Jóléti Munkacsoport 2016. évben végzett tevékenységéről	Beszámoló	Pintér Ádám jóléti bizottság elnöke	Bán Edit
4.	A Jóléti Bizottság 2017. évi munkatervének elfogadásáról	Előterjesztés	Pintér Ádám jóléti bizottság elnöke	Bán Edit
5.	A Jóléti Munkacsoport feladatainak meghatározásáról	Előterjesztés	Pintér Ádám jóléti bizottság elnöke	Bán Edit
6. T.16.	A Biztonságos Városunkért és a Szentendre Sportjáért Közalapítvány megszüntetéséről	Előterjesztés	Verseghi-Nagy Miklós polgármester	dr. Mérész Katalin
7. T.17.	A nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatról	Előterjesztés	dr. Gerendás Gábor jegyző	Bartha Enikő
	Egyebek			

1. Előterjesztés a háziorvosi ügyeleti szolgáltatás tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Megadja a szót Dr. Pázmány Annamáriának, a SZEI intézményvezetőjének. Kéri, hogy az Intézményvezető Asszony ismertesse a havonta megtartott orvosi konzultációkon elhangzott legfontosabb kérdéseket.

Dr. Pázmány Annamária SZEI intézményvezető: Elmondja, hogy 2016. tavasza óta rendszeresen tartanak az egészségügyet érintő résztvevőkkel egy olyan megbeszélést, amely arról szól, hogy melyek azok a prioritások, amelyekben a város támogatást tud nyújtani - amennyiben anyagilag meg tudja oldani, de ha nem, akkor is -, tehát szedjék össze azokat a problémákat, amelyek a legfontosabbak az egészségügyben a lakosság számára. Gyermek fogorvos, felnőtt fogorvos, gyermekorvos, Florance Bt., Gondozási Központ, védőnők, az összes háziorvos, tehát mindenki, akinek az egészségügyhöz bármi köze van, vagy annak egy-egy képviselője ebben részt vesz. Ezeknek a rendszeres havonkénti megbeszéléseknek a végeredményeként az kristályosodott ki, hogy mindenkinek az egyik legfontosabb problémája az, hogy az ügyelet nem megfelelően működik, illetve részben kevés a pénz rá és ennek megfelelően nem is tudnak olyan ellátást nyújtani, mert nem kaptak orvost. Ezenkívül nem jó az, hogy a háziorvosnak napközben ki kell mennie a beteghez, mert sürgős esetben ott kell hagynia a várakozó, éppen ott rosszul lévő beteget. Ez Budapesten szinte minden kerületben már működik és országosan is sok helyen, tehát egész nap gyakorlatilag elérhető az ügyelet a lakosság számára. Ez színvonalban is sokkal jobb, a háziorvosi ellátást is javítja, mert emiatt megoldható az, hogy a háziorvosoknak délután tovább tarthasson a rendelés. Régóta probléma volt, hogy a rendelés délután 16:00 órakor befejeződik, tekintettel arra, hogy Szentendrre a lakosság általában este 18:00 órakor ér haza. Sikerült a háziorvosokkal ennek az ellátásnak a kapcsán megállapodni, hogy majdnem mindegyik háziorvos hetente egyszer este 19:00 óráig rendelni fog. Reméli, és a tapasztalatok is azt mutatják, hogy ez nagyon magas szintre tudja emelni az ellátást és ehhez nyilvánvalóan hozzá kell még valamennyi összeget tenni, de a jelenlegi így nem is tud működni. Szentendrén 1.600 Ft/óra jelenleg az az összeg, amit egy orvos kap, ilyen sehol nem létezik, Budakalászon, Pomázon és mindenütt 2.500 Ft/óra körüli ez az összeg, vagy még több, amit kapnak - ez mindenképpen változtatandó. Elmondása szerint ezt tartotta a legfontosabbnak a munkacsoport, bár jó néhány egyéb és komoly téma is felmerült. Ez volt tehát az a téma, amely komoly támogatást kapott.

Pintér Ádám bizottsági elnök: A munkacsoport konzultációk alapján úgy látja, hogy az orvosokkal nagyon jó az együttműködés. Mindenféle probléma felmerülhet, konfliktusok sem nagyon vannak, egyetértenek és nemcsak ebben a témában, hanem a többiben is. Tényleg próbál mindenki valamit tenni, hogy a városban az egészségügyi ellátás összességében jobb legyen. Megköszöni az Intézményvezető Asszony munkáját, említve azt, hogy valóban sok munka van abban, hogy ez így működhessen. Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás ehhez a napirendi ponthoz, hogy terjesszék ki az orvosi ügyeletet, indítványozza, hogy szavazzanak az előterjesztés megtárgyalására és elfogadásra javasolásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

1/2017. (I.16.) JB sz. határozat

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága megtárgyalta a háziorvosi ügyeleti szolgáltatás tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról készült előterjesztést, azt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

2. Előterjesztés Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet módosításáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Egyrészt szomorúan mondja, hogy Dr. Morlin Eszter megnövekedett munkahelyi és családi elfoglaltságai miatt

2017. január 1. napi hatállyal lemondott munkacsoportbeli tisztségéről, ugyanakkor örömmel mondja, hogy Zetelaki Orsolya elvállalja a munkacsoport vezetését, akit régóta ismer, és akivel tudja, hogy kétségkívül jól fognak tudni majd együtt dolgozni. Kéri, hogy a bizottsági tagoknak Zetelaki Orsolya, leendő munkacsoport elnök mutatkozzon be.

Zetelaki Orsolya leendő munkacsoport elnök: Köszönti a bizottság tagjait. Elmondja, hogy 1995 óta él Szentendrén, öt gyermeke van. Továbbá elmondja, hogy Dr. Morlin Eszter már előzőleg ismertette vele a feladatokat.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Hozzáteszi, hogy nagyon tapasztalt szakemberek vannak a munkacsoportban, tehát e tekintetben nem félti ettől a feladattól. Nem egy egyszerű dolog megismerni az embereket, megítélni reálisan, hogy ki az, aki rászoruló és ki az, aki kevésbé. Dr. Morlin Eszter továbbra is rendelkezésre áll, ha bármiben kell, szívesen segít. Így örül a váltásnak, annak, hogy Dr. Morlin Eszter befejezi a munkáját, annak kevésbé. Amennyiben nincs észrevétel, kérdés, kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés megtárgyalásra és elfogadásra javasolásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

2/2017. (I.16.) JB sz. határozat

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága megtárgyalta Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet módosításáról készült előterjesztést, azt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

3. Beszámoló a Jóléti Bizottság, valamint a Jóléti Bizottság mellett működő Jóléti Munkacsoport 2016. évben végzett tevékenységéről

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti a beszámolóban foglaltakat. Megadja a szót Dr. Morlin Eszternek, kérdezi, hogy a munkacsoport részéről kíván-e még valamit a beszámoló témájához hozzátenni.

Dr. Morlin Eszter korábbi munkacsoport elnök: Elmondja, hogy amennyiben a bizottság tagjainak van ezzel kapcsolatban kérdése, arra szívesen válaszol.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás, javaslat nem lévén, megköszöni a hivatal dolgozóinak a beszámoló elkészítéséhez nyújtott segítséget a megadott adatok tekintetében. Kéri, hogy szavazzanak a beszámolóhoz tartozó határozati javaslat elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

3/2017.(I.16.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága

1. elfogadja a Jóléti Bizottság, valamint a Jóléti Munkacsoport 2016. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját, amelyek a határozat mellékletét képezik,

2. felkéri a Bizottság elnökét, hogy a Bizottság által elfogadott bizottsági, illetve munkacsoport beszámolót Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 42. § (5) bekezdésében foglaltaknak megfelelően terjessze be a Képviselő-testület 2017. február 16-i ülésére.

Felelős: 1. és 2. pont Jóléti Bizottság elnöke

Határidő: 1. pont: azonnal

2. pont: 2017. február 16.

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

4. Előterjesztés a Jóléti Bizottság 2017. évi munkatervének elfogadásáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a 2017. évi munkaterv elkészítése egy eléggé formális feladat, ezért javasolja, hogy amennyiben nincs a Bizottság tagjainak ehhez hozzáfűznivalója, javaslata, akkor szavazzanak az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

4/2017.(I.16.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága

1. elfogadja a 2017. évi bizottsági munkatervet és felkéri a Bizottság elnökét, hogy az abban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon.

Felelős: Bizottság elnöke

Határidő: a munkaterv szerint

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

2. felkéri a Bizottság elnökét, hogy a napirendi pontok előadóit és felelőseit a munkaterv egy példányának megküldésével értesítse és felkéri a Jegyzőt, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő, a hivatal működését érintő feladatok végrehajtását kísérelje figyelemmel.

Felelős: Bizottság elnöke, Jegyző

Határidő: folyamatos

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

3. felkéri a Bizottság elnökét, hogy az előterjesztés mellékletét képező bizottsági munkatervet a 295/2016. (XII.8.) Kt. sz. határozat 3. pontja alapján tájékoztatásul terjessze be a Képviselő-testület februári ülésére.

Felelős: Bizottság elnöke

Határidő: 2017. februári testületi ülés időpontja

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

5. Előterjesztés a Jóléti Munkacsoport feladatainak meghatározásáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdése Dr. Morlin Eszterhez, a munkacsoport korábbi elnökéhez, hogy volt-e még ezzel kapcsolatban a Jóléti Munkacsoporti ülésen valamilyen ötlet.

Dr. Morlin Eszter korábbi munkacsoport elnök: Elmondja, hogy év közben mindig, ha valami adódik, arról úgymint döntenek, tehát a munkacsoport feladatairól szóló előterjesztés rendben van. Nincs egyéb javaslat.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

5/2017.(I.16.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága úgy dönt, hogy

1. Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 3/c. sz. mellékletének a bizottságra átruházott hatáskörök 23. pontja alapján a Jóléti Munkacsoport feladatkörét a határozat melléklete szerinti tartalommal **elfogadja.**

2. Felkéri a Jegyzőt, hogy a Jóléti Munkacsoport feladatellátásához szükséges segítség biztosításáról a Hivatal érintett irodáinak bevonásával gondoskodjon.

Felelős: bizottsági elnök, jegyző

Határidő: folyamatos

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda, Közigazgatási és Népjóléti Iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

6. Előterjesztés a Biztonságos Városunkért és a Szentendre Sportjáért Közalapítvány megszüntetéséről

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a Közalapítványok megszüntetése azért válik szükségessé, mert már a létjogosultságukat veszítették, nem nagyon működtek már az utóbbi időben. Amennyiben nincs kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban, kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés megtárgyalásra és elfogadásra javasolásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

6/2017. (I.16.) JB sz. határozat

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága megtárgyalta a Biztonságos Városunkért és a Szentendre Sportjáért Közalapítvány megszüntetéséről készült előterjesztést, azt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

7. Előterjesztés a nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Felkéri a Bizottság tagjait, hogy amennyiben nincs kifogásuk, észrevételük, szavazzanak az előterjesztés megtárgyalásra és elfogadásra javasolásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

7/2017. (I.16.) JB sz. határozat

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága megtárgyalta a Biztonságos Városunkért és a Szentendre Sportjáért Közalapítvány megszüntetéséről készült előterjesztést, azt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

Egyebek

Pintér Ádám bizottsági elnök: Kérdezi, hogy egyéb témában a Bizottság tagjai közül akar-e valaki felszólalni, amennyiben nincs az Egyebekhez észrevétel, megköszöni a bizottsági ülésen való részvételt. Tájékoztatja a bizottsági tagokat, hogy ezen ülésről készített jegyzőkönyvet személye mellett Dombay Zsolt bizottsági tagnak kell aláírnia.

Több napirendi pont nem lévén az elnök 16:55 órakor bezárja az ülést.

K.m.f.

Dombay Zsolt
bizottsági tag

Pintér Ádám
bizottsági elnök